

证券代码：300103

证券简称：达刚控股

达刚控股集团股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2022-05-01

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	通过“全景路演”参与公司2021年度网上业绩说明会的广大投资者
时间	2022年5月13日 15:00-17:00
地点	全景路演 (http://rs.p5w.net)
上市公司接待人员姓名	总裁傅建平先生、副总裁兼董事会秘书韦尔奇先生和财务总监车万辉先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次业绩说明会采用网络远程的方式举行，主要问答内容如下：</p> <p>1、公司的核心投资价值是什么？</p> <p>公司秉承“让城市更美好”的企业使命，在为产品与服务增值、为合作伙伴赋能的渐进式发展模式，进一步强化构建以领先技术为基础的核心能力，以及整合企业内外部资源的核心能力，为打造一个更加智能、安全、健康的社会而持续努力。</p> <p>2、公司的智慧新途目前在那个城市有布局？</p> <p>智慧新途为达刚控股全资子公司，属智维事业部道路设施管养新技术、新工艺工法输出方，其所属的智维事业部主营公共设施智慧运维管理服务，该服务主要是对各地城市公</p>

共设施进行科学化、数字化、智能化的托管服务。

该业务以达刚智慧运维管理系统、达刚筑养路设备集群、达刚新型路面材料中心、达刚新基建技术团队、达刚道路状况检测与技术评定团队为支撑，融合物联网、5G、GIS、BIM、CIM 等先进技术，对城市公共设施进行智能巡查、检测、评价、技术服务等系统性的托管服务，形成一体化全生命周期的公共设施智慧运维产业链。截至目前，智维事业部已在渭南、无锡、保康、聊城、上海、江苏等多个城市设立了子公司，开拓当地的城市道路运维托管服务业务。

3、公司 2022 年财务预算报告中提到根据公司 2021 年度经营情况，结合 2022 年度生产经营发展和确定的经营计划，预计公司 2022 年度总体预算目标：合并报表口径下净利润 7,077.07 万元，同比增长 67.70%；归属于母公司净利润 4,571.50 万元，同比增长 65.00%。在一季报亏损的情况下，是否还有信心完成此目标，扣除非经常性损益是否可以大幅改善和提高？

因西安市 2022 年 1 月份的疫情和控股子公司众德环保科技有限公司技术改造等因素的多重影响，导致生产和市场销售均未正常运行，造成公司一季度亏损。

公司在今年的业务发展中，高端路面装备研制板块和危废固废综合回收利用板块都将在研发持续投入和技术改造创新方面有所收获，公司环保型垃圾无害化处理设备和危废料处理技术的提升，都会使公司的经营状况得到大幅改善；同时，公共设施智慧运维管理业务也将会继续扩大市场占有率，加大业务的推广力度，提高盈利能力，公司整体的经营状况将会得到明显改善。公司有十足的信心完成 2022 年度业绩目标。

4、作为贵公司股东，请问在自有资金增持后，股价依然不好，公司还有啥措施维护公司股价？

公司将继续以“高端路面装备研制+公共设施智慧运维管理+危废固废综合回收利用”等业务为发展方向，多维度聚焦城市服务内容，形成公路建设与养护、公共设施管理、环保、病媒防制数据化等业务为一体的多领域布局，最终成为中国最大的城市道路/设施全生命周期综合服务商，为人居环境治理提供卓越服务。2022年，在董事会的领导下，公司将从“需求”出发，以“公共设施”为核心，多维度为客户提供更专业、更全面的服务，从而实现公司总体经营业绩的大幅提升和社会价值的再突破！此外，公司在不断提升经营业绩的同时，还会加强投资者关系管理工作，通过业绩说明会、路演、互动易问题回复、接待投资者来访等多种方式加强与投资者的互动交流，让投资者多渠道、多角度了解公司的战略规划、经营状况和发展前景，从而不断提升公司的投资价值。

5、请问总裁，总部搬迁政府补贴费多少？什么时候能收到？

目前，公司已经收到与此相关的政府补贴费用1亿元人民币，并且在2021年年度报告中做了相关披露。后续如果有收到与总部搬迁相关的补贴资金，公司将会按规定及时履行信息披露义务。

6、众德环保近三年业绩呈现下滑趋势，2022年下降趋势能否扭转？

随着众德环保技改项目的逐步完成并陆续投入使用，如果疫情也能取得有效控制，公司经营状况将会得到有效改善。公司管理层和全体员工将持续努力，力争以良好的经营业绩回报广大投资者。

7、西安都市圈的成立，以及目前国家倡导的新型城镇化。公司目前是否有在建项目或乡村规划建设完成的案例？

2021年，公司基于“新基建”和“乡村振兴”的大背景设立了创新中心，以病媒数字化、垃圾综合处理、污水综合

	<p>处理、垂直绿化、艺术花园等相关资源和领域为突破口，以“数据解决问题”为核心创新方向，深度扩展创新业务。目前，公司已在保康县过渡湾镇卫生院搭建“治未病”平台，建设屋面光伏公益项目，在渭南高新区完成了病媒防制数据化建设项目，在渭南市蒲城县完成了城镇管网空洞探测项目、参与了智慧停车项目等；同时，在湖北保康县落地实施公共设施智慧运维项目。此外，公司正在与多个城市就新型城镇化建设及农村人居环境治理方面探讨进一步的合作。</p> <p>8、2022年经营目标利润多少？</p> <p>2022年度公司在合并报表口径下净利润与归属于母公司净利润预计会实现同比增长。具体见4月26日披露的《2022年度财务预算报告》。</p> <p>本预测仅为公司2022年度经营计划的内部管理控制指标，不构成本公司对任何投资者及相关人士的实质承诺，投资者及相关人士对此应当保持足够的风险认识，并且应当理解计划、预测与承诺之间的差异。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年5月17日